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1. Všeobecné údaje  

 
Názov Spoločnosti a jej sídlo 

 

 

 

Informácie o konsolidovanom celku 
 

Spoločnosť    nie je súčasťou konsolidovaného celku inej obchodnej spoločnosti. 

 
Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej ÚJ, ktorá zostavuje konsolidovanú ÚZ za všetky skupiny ÚJ, pre ktorú je Spoločnosť konsolidovanou ÚJ: 

 

 

Obchodné meno a sídlo bezprostredne konsolidujúcej ÚJ, ktorá zostavuje konsolidovanú ÚZ za skupinu ÚJ, ktorej je Spoločnosť  súčasťou: 

 

 

Je materská spoločnosť oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú ÚZ ? 

nie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Údaje o počte zamestnancov: 

 
Názov položky 2 016 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
 

K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie: 

 

Opis hospodárskej činnosti: Textilná výroba 

Dátum založenia: 20.11.2010 

Dátum vzniku: 20.11.2010 

ELKA PLUS spol. s. r.o. 
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2. Informácie o prijatých postupoch  
 

• Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku, 

záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky 

 
Účtovná závierka        bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti. 

K 30.03.2017  

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

 
Druh zmeny účtovných zásad alebo metód Dôvod zmeny 

Hodnota vplyvu na výsledok hospodárenia 
alebo na vlastné imanie 

zmena štrukrúry položiek súvahy a  výsledovky zmena zákona bez vlyvu na hospodársky výsledok a vlastné imanie 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

• Ocenenie, odpisové plány DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak) 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť. 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 

uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 

cena (resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
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